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A város az elmúlt 4 esztendőben a szocialista kormányzás jó prog-
ramjai, az Uniós források ehhez kapcsolódó támogatási rendszere, 
valamint a város progresszív pályázatai révén soha nem látott fejlesz-
téseket tudott megvalósítani. Ami Szarvason történik, az itt élők bol-
dogulását javuló életminőségét, élhető, szerethető környezetét kell, 
hogy szolgálja. A város gazdagodása és fejlődése nagyon fontos, 
amint a hagyományok ápolása megőrzése a kultúra a sport, szeretete 
mid együtt jelenti a várost.

Mit szeretnénk megvalósítani, ha Önök megtisztelnek bizal-
mukkal:

Az MSZP választási programjának főbb pontjai:
 Élhetőbb, lakhatóbb, járhatóbb komfortosabb, nyugod-

tabb, egészségesebb, és sportosabb várost kívánunk formálni
 A város jövőjével kívánunk foglalkozni, hiszen csak az 

a település lehet sikeres, amelynek önkormányzata profi  módon 
szociális és gazdasági érzékenységgel dolgozik, s ehhez sok – sok 
külső forrást is szerez.
 Egyenletes jólétet és kiszámítható gazdálkodást, nyugodt 

munkahelyi légkört teremtünk az intézményhálózatunkban. 
 Biztosítjuk a megvalósult beruházásokkal, intézményeink 

színvonalas működtetését.
 A városi könyvtárat méltó körülmények közé kívánjuk el-

helyezni.
 A megvalósult városi út és járda, kerékpárút, beruházáso-

Tisztelt Szarvasi Választópolgárok!
Közös Jövőnkért!

Polgármester jelölt  és 1 sz.vk. Földesi Zoltán,  2 sz.vk. Ruzicska 
Andor, 3 sz.vk. Urbán Lászlóné,  4 sz.vk. Zvara Józsefné,  5 

sz.vk. Kugyela András, 6 sz.vk. Kozák Imréné,  7 sz.vk. Rejtő 
József,  8 sz.vk. Králikné Molnár Anna

kon felül nagyobb összeget kívánunk biztosítani a meglévő úthá-
lózatunk karbantartására.
 Padokkal pihenőhelyeket, sétálóhelyekkel, további játszó-

helyeket alakítunk ki a város minden nagyobb lakóövezetében.
 Felkaroljuk és támogatjuk is anyagilag a temetők karban-

tartását.
 Valódi együttműködést alakítunk ki a vállalkozásokkal, a 

stratégiai döntésekbe bevonva őket.
 Kiemelt területként kezeljük a közbiztonságot, a személy 

és vagyonbiztonság fokozása érdekében a továbbiakban is támo-
gatjuk a rendőrség és polgárőrség munkáját, a prevenció érdeké-
ben teljessé tesszük, a város főbb pontjain a bekamerázást.
 A városnak ifjúság politikája mellett, időspolitikára is 

szükség van, méltó elhelyezést teremtünk civilszervezeteinknek.
 Tovább folytatjuk a kistérési szintű szociális programot, 

javítjuk klubhálózataikat, a meglévő szociális intézmények tár-
gyi feltételeit.
 A szakrendelő felújítását követően harmonizáljuk mind az 

alapellátást mind a szakellátást, hogy az a rászorulók, betegek 
legjobb minőségű kiszolgálását jelentse.
 Folytatjuk a csapadékvíz elvezetési programot, érvényt 

szerzünk a környezetvédelmi és állattartási rendeleteinknek, 
 Az oktatási rendszerünknek a kistérség felé is nyitottá kell vál-

nia, folytatjuk a szakképzés szakmai és tárgyi feltételeinek javítását, 
befejezzük az egész oktatási rendszer intézményeinek felújítását.
  Támogatjuk a tömegsportot, és minőségi élsportot kívá-

nunk megvalósítani.
 Szélesítjük a szabadidő hasznos eltöltésének lehetőségeit, a 

város fi ataljainak aktív bevonásával.
 Tovább fejlesztjük a Körös pari pihenő övezetet, aminek 

a város lakosságának, fi ataljainak hasznos szabadidő eltöltését, 
kell szolgálnia.
 A város marketingre az eddigieknél is több hangsúlyt kívánunk 

helyezni, melynek a turisztikai szolgáltatásokat kell szolgálniuk.
 Mindent megteszünk a foglalkoztatás növeléséért, a mun-

kahelyek megtartásáért, a helyi vállalkozások működő képessé-
gének javításáért.

Köszönjük támogatásukat a kampányban, és kérjük szavazatikat 
október 3.-án a Szocialisták országgyűlési képviselő jelöltje, polgár-
mester jelöltje, önkormányzati képviselő jelöltjeire és a MSZP terü-
leti listájára a 2-es számú listára.

BALRÓL JOBBAT!
CSINÁLJUK EGYÜTT!
CSINÁLJUK JOBBAN!

FEJLŐDÉS, BIZTONSÁG, 
EGYÜTTMŰKÖDÉS!

Tisztelt választók!
Ezúton a Jobbik programjának egy részé-

vel, terveinkkel ismerkedhetnek meg. Prog-
ramunkról bővebben a www.jobbikszarvas.
hu/program.pdf weboldalon tájékozódhat.

Egy virágzó, gyarapodó város, 
Magyarország szívében!

Generáció-, stílus-, és szemléletváltás.
− A képzett szarvasi fi atalok elhelyezkedé-

se és helyben maradása a célunk!
− Fellendítjük, a szarvasi élelmiszeripart, 

kihangsúlyozva a helyi termékek, termék-
előállítás szerepét! 

− Kiszélesítjük a „Vedd és védd„-mozgal-
munkat, a szarvasi termékekért, munkahe-
lyekért, vállalkozásokért. 

− A nagy hozzáadott értékű, perspektivikus 
iparágak betelepülését szorgalmazzuk (meg-
újuló energetikai ipar, környezetvédelmi ipar, 
biotechnológia, és a logisztikai ipar)!

− A turizmusban és a kereskedelemben 
rejlő lehetőségeket jobban kihasználjuk!

− A meglévő kis- és középvállalkozásokat 

fokozottan kívánjuk támogatni!
− A fejlesztésekhez kapcsolódó közbeszer-

zések során a helyi vállalkozásokat előnyö-
sebb helyzetbe szeretnénk hozni!

− Vállalkozói Tanácsot létesítünk!
− Az új vállalkozások helyi iparűzési adó-

ját az indulás évében és a rá következő évben 
teljes mértékben elengedjük. 

− Az ügyintézés könnyítésére és a vállal-
kozások segítésére Vállalkozói- és Projekt 
Irodát állítunk fel!

− Szarvas energia-, élelmiszer,- és pénz-
ügyi függetlenségére, önrendelkezésére tö-
rekszünk!

− Jobban kihasználjuk a megújuló energi-
ákban rejlő lehetőségeket.

− Elvégezzük holtág komplex rehabilitáci-
óját, turisztikai célú fejlesztését.

− Egy környezettudatos, élhető és fenn-
tartható települést szeretnénk!

− Szociális szövetkezeteket hozunk létre 
és vállalkozó önkormányzatot!

− A pénzbeli segélyezést beszüntetjük, 
csak természetben és szociális kártyán, szo-
ciális utalványokon keresztül adunk segélyt!

− Az időseknek nyugodt öregkort biztosí-

tó, gondoskodó Szarvast teremtünk!
− Támogatjuk az oktatási intézmények 

szakmai önállóságát és innovatív törekvése-
it, nemet mondunk az erőltetett intézményi 
integrációra.

− A cigányság erőltetett integrációja he-
lyett a cigány nemzetiségi oktatást támogat-
juk!

− XX. századi múzeumot hozunk létre a 
volt rossz emlékű MSZMP-pártház, MSZP-
székház helyén!

− Állatmenhely létesítését tervezzük a 
gyepmesteri telepen a településen lévő kó-
bor, vagy „feleslegessé vált” kisállatok civi-
lizált körülmények közötti elhelyezésére.

− A parlagfű-mentesítő program folytatá-
sát tervezzük, közmunka igénybevételével, 
fokozott ellenőrzésekkel és jutalmazási rend-
szerrel, a Parlagfűmentes Szarvasért!

− Alulról szerveződve utcabizalmi rend-
szert hozunk létre a közvetlen demokrácia 
erősítéséért, a körzet képviselőjével való jobb 
kapcsolattartás miatt. 

− Kötelező félévente lakossági fórum, be-
számolási kötelezettség a képviselőinknek. 

(folytatás a 8. odlalon)


